

Comunicat 23.08.2007 - Politia Ecologica in actiune!

Comunicate de presa

Postat de:

Postat la : 2007/8/23 17:25:52

Zeci de sancțiuni în doar câteva zile pentru abandonarea de deșeurii pe domeniul public

Poliții comunitari, împreună cu inspectorii RETIM, au acționat în ultima săptămână pentru depistarea persoanelor care nu respectă legislația în vigoare referitoare la prestarea curățeniei în special, dar și pentru depistarea acelor persoane care încalcă normele de conviețuire socială; în general. Astfel, au fost efectuate mai multe verificări și controale, pânze și supravegheri, fiind verificate și mai multe sesizări și reclamații. De asemenea, au fost verificate 10 rampe clandestine de gunoi, iar alte două noi au fost depistate. Alte două rampe clandestine au fost igienizate la intervenția Poliției Ecologice. Cele mai multe sancțiuni contravenționale au fost aplicate conform OUG 78/2000 modificat, în număr de 13, în valoare de 2800 lei, iar 11 în valoare de 1300 lei conform Legii 61/1991 republicat pentru cerșetorie, consum de alcool pe domeniul public, scandal. De asemenea, același echipaj al Poliției Ecologice a depistat și sancționat persoane care culeg și deșeurii recuperabile în locurile destinate depozitării acestora, dar și persoane care se deplasau cu carucă pe străzile orașului fără autorizație. Valoarea totală a celor 36 de amenzi aplicate se ridică la 10.200 lei. Spre exemplu, M. Eugen, din Timișoara, a fost depistat în timp ce abandona resturi menajere pe str. Martir Marius Ciopec, în spatele Ambulanței Spitalului Județean, motiv pentru care a fost sancționat cu 200 lei. P. Ana, din lecea Mare și B. Ioan, din Timișoara, au fost și ei depistați și sancționați pentru culegerea și depozitarea deșeurii pe str. Oglinzilor. R. Marcel, din Corneti – Cluj, și C. Gheorghe, din Giera, au fost depistați și sancționați pentru culegerea și abandonarea deșeurii în zona Ion Ionescu de la Brad, str. Siliștra.

*Purtător de cuvânt Poliția Comunitară Timișoara,
Consilier Daniela Galbenu*